Loreto a, 21 de julio del 2014

Señora
LUZ MARIA DE LOURDES ALVAREZ QUIZPE
Presente.De mis consideraciones:

Por medio de la presente me es grato comunicarle a Usted que la Junta GENERAL UNIVERSAL Y EXTRAORDINARIA DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA CONSTRUCTORA QUINSIMI CIA.LTDA. por unanimidad de votos, en sesión del día cuatro de julio del 2014, procedió a nombrar a usted como PRESIDENTE, de la Compañía, por el periodo de dos años (2), establecido en los estatutos sociales, correspondiéndole el ejercicio de todas las funciones señaladas para el Presidente, inclusive la subrogación al Gerente General y la Representación Legal y Extrajudicial de la Compañía en caso de falta o ausencia del Gerente General.

LA COMPAÑÍA CONSTRUCTORA QUINSIMI CIA.LTDA., Es una Compañía de Sociedad Limitada, que se constituyó mediante escritura pública otorgada el 10 de julio del 2014, ante la Notaria Publica ,del Cantón La Joya de Los Sachas , a cargo del Ab. Juan Escobar, e inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Loreto, con fecha 15 de Julio del 2014.

Al comunicar a Usted este particular, hago votos por el éxito de su gestión al frente de la Compañía como Presidente de la misma.

Nelson Rodrigo Fuertes Cheza Secretario Ad-Hog

ACEPTO EL CARGO DE **PRESIDENTE** DE LA DE LA **COMPAÑÍA CONSTRUCTORA QUINSIMI CIA. LTDA.**

ta Joya de los Sachas a, 21 de julio del 2014

Sra. Luz Maria de Lourdes Alvarez Quizhpe

C.C. No. 1600147597

VIE	E
-----	---

REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL CANTÓN LORETO

DRELLANA - ECUADOR

Con esta fecha, se inscribe el Nombramiento de PRESIDENTA de la COMPAÑÍA CONSTRUCTORA QUINSIMI CIA. LTDA., con domicilio principal en la ciudad de Loreto, cantón Loreto, provincia de Orellana, otorgado por la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas, realizada el 04 de Julio del 2014, a favor de la señora ALVAREZ QUIZHPE LUZ MARIA DE LOURDES, por el período estatutario de DOS AÑOS, contados a partir de la fecha de su inscripción. Se inscribe en el Registro Mercantil del Cantón Loreto, con el NÚMERO DE PARTIDA "029", REPERTORIO "042", FOLIO "8 – 9", TOMO "II", del AÑO 2014.

Loreto, 22 de Julio del 2014.

ABG. CESAR GAMBOA SALA

REGISTRADOR MUNICIPAL DE LA PROPIEDA Y MERCANTIL DEL

CANTÓN LORETO (E)

